

🇷🇺 В Наримановском районе передали награды родственникам бойцов, погибших в зоне СВО

По указу президента Российской Федерации Владимира Путина, за мужество и подвиг, проявленные при исполнении воинского долга, орденом Мужества (посмертно) награжден Иван Сергеевич Мирошин.

Рамиль Зарифович Изатуллаев также был отмечен медалью Жукова, но, к сожалению, не смог получить её при жизни. Награда на вечное хранение передана родителям погибшего земляка.

«Настоящие патриоты своей Родины, наши бойцы до последнего оставались верны присяге. В самый трудный час они ушли защищать Родину, проявили беспримерное мужество и отвагу. Они – продолжатели героической истории нашего Отечества. Мы никогда не забудем имена военнослужащих, отдавших свои жизни, защищая будущее нашей страны! Спасибо вам и низкий поклон за настоящих патриотов!», – обратился к родственникам глава района [Дмитрий Курьянов](#).

Память героев почтили минутой молчания. 🕯

38

Лайк 6

2 д назад

Изатуллаев Рамиль (? - 01.02.2025)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 01.02.2025

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному погившему получены и обрабатываются.
Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-201143487_6650

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/98191>